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10 Temmuz 2008

FÜTÜRİSTLER ZİRVESİ 2008, 
İSTANBUL’DA FÜTÜRİSTLERİ BULUŞTURACAK
Türkiye’nin ilk Fütüristler Zirvesi 21 Kasım 2008’de İstanbul Lütfi Kırdar Uluslararası Kongre ve Sergi Sarayı’nda gerçekleştirilecek. Dünyanın en ünlü fütüristlerinin konuşmacı olarak katılacağı zirve, Türkiye’nin ilk fütürist şirketi M-GEN Gelecek Planlama Merkezi tarafından düzenleniyor. 

“Fütüristler Zirvesi’nden sonra gelecek algınız asla eskisi gibi olmayacak” sloganıyla “gelecekte Türkiye’yi ve dünyayı neler bekliyor?” sorusuna yanıt verilecek zirveye günümüzün Leonardo Da Vinci’si olarak kabul edilen dünyanın en ünlü fütüristi ve gelecek tasarımcısı Jacque Fresco ana konuşmacı olarak katılacak. Sahip olduğumuz bilgi ve teknolojiyi doğru kullanarak kurulacak yeni uygarlığın nasıl olacağını uzgören tasarımlarıyla tanınan Jacque Fresco, dünyanın önde gelen çok sayıda önemli kurumuna danışmanlık yaptı. Açlık, fakirlik, savaş gibi büyük insanlık sorunlarının engellenebilir ve kabul edilemez olduğuna inanan 92 yaşındaki Jacque Fresco, daha iyi bir gelecek inşa etmemizin mümkün olduğunu savunarak, sadece konuşmak yerine, somut öneriler geliştirmesiyle dikkat çekiyor.

Fütüristler Zirvesi 2008’de Jacque Fresco’nun yanı sıra kişisel gelecek planlama metodunun yaratıcısı Dr. Verne Wheelwright, kişisel gen analizleriyle daha uzun daha sağlıklı ve daha genç geleceğin temellerini atan Dr. Serdar Savaş ve şiirleri, denemeleri ve eğitimleriyle geleceği yorumlayan şair Yelda Karataş da birer konuşma yapacaklar.
Açılış konuşmaları M-GEN Gelecek Planlama Merkezi kurucusu Ufuk Tarhan ve Türkiye Fütüristler Derneği Başkanı Alphan Manas tarafından yapılacak Fütüristler Zirvesi, uluslararası katılıma da açık olacak.
Detaylı bilgi için www.futuristlerzirvesi.com adresine başvurabilirsiniz.
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