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                  3 Kasım 2008

Jacque Fresco’nun ünlü eseri “Sea City” GittiGidiyor.com’da! 

Geleceğin tasarımı 
sizin olsun istemez misiniz?
Çağımızın Leonardo Da Vinci’si olarak kabul edilen, dünyanın en ünlü fütüristi Jacque Fresco’nun ünlü eseri “Sea City”, 5 Kasım’da başlayacak açık arttırma ile Türkiye’nin en büyük ve en işlek alışveriş merkezi GittiGidiyor.com üzerinden sahibini bulacak. 
“Sea City”nin satışından elde edilen gelir, Çağdaş Yaşamı Destekleme Derneği ve Anne ve Çocuk Eğitim Vakfı arasında paylaştırılacak. Açık arttırma sonucunda ünlü tasarımın sahibi olacak kişi, 21 Kasım’da İstanbul’da düzenlenecek Fütüristler Zirvesi’ne katılmaya da hak kazanacak. 
Zirvenin sonunda “Sea City” adlı eser, tasarımcısı Jacgue Fresco tarafından sahibine verilecek.
Dünyanın önde gelen fütüristlerinden 92 yaşındaki Jacque Fresco, Türkiye ilk kez düzenlenecek olan Fütürist Zirvesi’ne konuşmacı olarak katılacak. Günümüzün Leonardo Da Vinci'si olarak kabul edilen Fresco, endüstri mühendisi, mimari tasarımcı, toplum mühendisi ve teorisyen olmasının yanı sıra yardımsever kişiliğiyle güzel bir projeye destek veriyor. 

İstanbul Lütfi Kırdar Uluslararası Kongre ve Sergi Sarayı’nda 21 Kasım Cuma günü gerçekleşecek Fütüristler Zirvesi’nin ana konuşmacısı Jacque Fresco’nun büyüleyici tasarımı “Sea City” ise GittiGidiyor.com’da sahibini arıyor! 
Satışından elde edilecek gelir Çağdaş Yaşamı Destekleme Derneği (ÇYDD) ve Anne ve Çocuk Eğitim Vakfı’na (AÇEV) bağışlanacak olan “Sea City”, Fresco ve ‘Uzay Yolu’nun baş animatörü Doug Drexler tarafından hazırlandı. 
Ünlü yönetmen William Gazecki'nin ‘Future By Design’ belgeselinin DVD kapağını etkileyici görselliğiyle tamamlayan “Sea City”, çağımızın Leonardo Da Vinci’si olarak kabul edilen Jacque Fresco’nun geleceği öngören çarpıcı eserlerinin arasında yer alıyor. 
“Sea City” 5 Kasım 2008'den itibaren GittiGidiyor.com üzerinde satışa sunulacak. Fotoblok şeklinde hazırlanan ünlü tasarım, 45,9x68,4 santimetre ölçülerine sahip olacak ve renkli olarak basılacak. 

Açık arttırmayı takip etmek isteyenler için:

http://www.gittigidiyor.com/main/special_auction/futuristler.php
GittiGidiyor.com hakkında
39 ülkede faaliyet gösteren, dünyanın en büyük elektronik ticaret şirketi eBay'in Türkiye iştiraki GittiGidiyor.com; 2.2 milyon kayıtlı üyesi, 500 binden fazla günlük ziyaretçisi ve 1 milyonu aşkın günlük satış fırsatıyla Türkiye'nin en büyük ve en işlek alışveriş merkezidir. Türkiye'de bireyler arası doğrudan ticaret alışkanlığının gelişmesini sağlayan şirket, kurulduğu günden bu yana 4 milyonun üzerinde satış işleminin gerçekleşmesini sağlamıştır. Bu güvenilir, kolay ve hızlı sistem, GittiGidiyor’un kurduğu, Türkiye'de bir ilk olan Sıfır Risk Sistemi sayesinde gerçekleşmektedir.  www.gittigidiyor.com
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