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    20 Ağustos 2008

FÜTÜRİSTLER ZİRVESİ 2008’E KAYITLAR BAŞLADI
Dünyanın en ünlü fütüristlerinin konuşmacı olarak katılacağı Türkiye’nin ilk Fütüristler Zirvesi’ne kayıtlar başladı.  Türkiye’nin ilk fütürist şirketi M-GEN Gelecek Planlama Merkezi tarafından düzenlenen ve 21 Kasım 2008’de İstanbul Lütfi Kırdar Uluslararası Kongre ve Sergi Sarayı’nda gerçekleştirilecek zirveye Türkiye ve dünyadan binin üzerinde katılım olması bekleniyor. 
M-GEN’in kurucusu ve Fütüristler Derneği Başkan Yardımcısı Ufuk Tarhan, Fütüristler Zirvesi 2008’e ilginin bir hayli yüksek olduğunu söyledi. Zirve ile ilgili tanıtımlara temmuz ayında başladıklarının altını çizen Tarhan, “Yaklaşık bir aydır, çok güzel geri dönüşler alıyoruz. Bu zirve 2008 yılının en çok konuşulan etkinliği olacak” dedi. 
Zirveye katılım bedelinin 850 YTL olarak belirlendiğini ifade eden Ufuk Tarhan, grup katılımları veya erken kayıt halinde katılımcılara önemli avantajlar sunduklarını belirtti. Ufuk Tarhan, sözlerini şöyle sürdürdü:

“Fütüristler Zirvesi 2008’e kayıtlar 16 Ağustos’ta başladı. 16 Ağustos-15 Eylül arasında zirveye katılmak için kayıt yaptıranlardan 700 YTL alınacak. Gruplar için de özel indirimler uyguladık. 2-10 kişi arasında katılım olması halinde bu bedel 800 YTL’ye, 11-20 kişi arasında kayıt yapılması halinde ise 750 YTL’ye düşüyor. Ayrıca öğrenciler için de özel imkânlar sunmak istedik. Çünkü şu anda gelecekle ilgili çok karamsarlar. Bu zirve onların gelecekle ilgili soru işaretlerini ortadan kaldıracak ve geleceğe daha olumlu bakmalarını sağlayacak. Bir kurum veya kişi 20 öğrencinin zirveye katılmasını sağlaması halinde bilet fiyatlarımız 650 YTL’ye, 21 ve üstü öğrencinin katılmasını sağlaması halinde ise 600 YTL’ye düşüyor.”

Ufuk Tarhan, zirve katılımı konusunda Türkiye’de geniş kitlelerle fütürizmi (uzgörü ile pozitif gelecek tasarımı) anlatmak amacıyla hareket eden Tüm Fütüristler Derneği (TFD) üyelerine veya derneğe üye olmak için başvuranlara da çok özel imkanlar sağlandığını söyledi. Tarhan, TFD üyelerine ve TFD’ye üyelik için başvuranlar için katılım bedelinin 600 YTL olacağını ifade etti.  
 “Fütüristler Zirvesi’nden sonra gelecek algınız asla eskisi gibi olmayacak” sloganıyla “gelecekte Türkiye’yi ve dünyayı neler bekliyor?” sorusuna yanıt verilecek zirveye günümüzün Leonardo Da Vinci’si olarak kabul edilen dünyanın en ünlü fütüristi ve gelecek tasarımcısı Jacque Fresco ana konuşmacı olarak katılacak. Fütüristler Zirvesi 2008’de Jacque Fresco’nun yanı sıra kişisel gelecek planlama metodunun yaratıcısı Dr. Verne Wheelwright, kişisel gen analizleriyle daha uzun daha sağlıklı ve daha genç geleceğin temellerini atan Dr. Serdar Savaş ve şiirleri, denemeleri ve eğitimleriyle geleceği yorumlayan şair Yelda Karataş da birer konuşma yapacak.
Açılış konuşmaları M-GEN Gelecek Planlama Merkezi kurucusu Ufuk Tarhan ve Türkiye Fütüristler Derneği Başkanı Alphan Manas tarafından yapılacak Fütüristler Zirvesi, uluslararası katılıma da açık olacak.
Detaylı bilgi için www.futuristlerzirvesi.com adresine başvurabilirsiniz.
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